
ODPRTJE OBNOVLJENE CESTE IN 35 LET GD NA ŠENTJOŠTU

S potrpežljivostjo in trudom
se marsikaj doseže

»Ta cesta bo zdaj prinesla spremembe: več vozil, več
živahnosti, morda tudi več denarja,« je na letošnji osred-
nji proslavi ob odprtju obnovljene ceste Vrzdenec-Šent-
jošt in 35-letnici tamkajšnjega gasilskega društva v sa-
mem središču Šentjošta dejal predsednik občinskega IS
Davor Valentinčič. Slavnostni govornik je pohvalil že kar
prislovično složnost in vztrajnst, ki ju kažejo ŠentjoSčani
pri uresničevanju svojih ciljev in jim zažciel. da bi tudi
njihova želja, da bi postali lastna občina postala resnič-
nost.

V lepem sončnem vremenu je pred obnovljenim gasil-
skim domom o cesti, ki povezuje Šentjošt s horjulsko
dolino in Ljubljano spregovoril predsednik vaške skup-
nosti Polde Oblak. Brez dlake na jeziku je razgrnil vso
travmatičnost, ki so jo Šentjoščani desetletja doživljali pri
gradnji te ceste, za kar naj bi bila v veliki meri kriva tudi
nekdanja občinska oblast.

Prvi pobudnik za izgradnjo ceste Vrzdenc-Šentjošt je
bil, kot je dejal Polde Oblak, že pokojni Franc Leskovec.
Leta 1951 je bil izdelan prvi načrt, dve leti kasneje pa so
Šentjoščani zavihali rokave in začeli z delom. V nasled-
njih dveh letih je bil končan odsek do prve šentjoške
kmetije - na Koglu. Tu je zavoljo nerazumljive politike
tedanje občine gradnja obstala - na škodo krajanov, kot
je dejal govornik. Ti so spet pljunili v roke in izkopali še
preostali del ceste.

Leta 1964 je bil izdelan projekt za novo cestno traso,
štiri leta kasneje. leta 1968, pa je, potem ko so spet
opravili lepo število udarniških ur po novi cesti zapeljal
tudi avtobus (na progi Ljubljana-Sentjošt). Na načrt za
asfaltno cestno oblogo pa so morali počakati vse do leta
1990.

Šentjoško gasilsko društvo je že v uvodnem delu pro-
slave, po običajni paradi, predstavil njegov predsednik
Ivan Šubic Povedal je, da prvi zametki gasilstva na
Šentjoštu segajo še tja v leto 1912, ko so tedanji vaški
brambovci kupili tri ročne brizgalne - berglovke. Za
začetek organiziranega gasilstva v kraju štejejo 25. sep-
tember 1957, ko so ustanovili lastno gasilsko formacijo.
Sprva so delovali pod okriljem GD Polhov Gradec, nato
štiri leta še pod GD Horjul, na začetku leta 1962 pa so se
povsem osamosvojili. V kroniki GD Sentjošt bo ostalo
zapisano tudi, da je leta 1960 društvo dobilo prvo motor-

no brizgalno, leta 1962 nov gasilski dom (tudi tega so
seveda zgradili udarniško), leta 1973 so kupili prvi avto,
v zadnjih letih pa so adaptirali in posodobili svoj prenov-
Ijcni gasilski dom. ki ga zdaj krasi tudi podoba sv.
Florijana, pa tudi cesto je blagoslovil domači župnik
Janez Vilhan, ki prav letos praznuje 25-letnico maševa-
nja. Kulturni del proslave pa je tudi tokrat oblikovala
domača folklorna skupina.
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